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Společnost a její struktura v roce 2015 
 
 

Kontaktní údaje:     Starobělská 461/103, Zábřeh,  700 30 Ostrava  
IČ:                         29448433 
 
Web:  www.mossopm.cz 
Email:  info@mossopm.cz 
 
Bankovní spojení:  32 02 04 63 69 / 0800  Česká spořitelna a.s. 
 
Datum zapsání společnosti u Krajského soudu v Ostravě: 2. srpna 2012 
 
Spisová značka:   O 1072 
 
Správní rada: 
 Mgr. Martina Müllerová, předseda  

 Jiří Kozelský, místopředseda 

 Ing. Richard Marek, člen   

 
Ředitel: 
 Martin Hlaváč  
 
Dozorčí rada: 
 Zdeněk Glauder, předseda  

 Jaroslav Sajbot, člen 

 Ing. Jan Veiser, člen  

 
 
Členská základna v roce 2015: 

 
 Českomoravská myslivecká jednota, z.s. - okresní myslivecký spolek  Bruntál 

 Českomoravská myslivecká jednota, z.s. - okresní myslivecký spolek Frýdek-Místek 

 Českomoravská myslivecká jednota, z.s. - okresní myslivecký spolek Karviná  

 Českomoravská myslivecká jednota, z.s. - okresní myslivecký spolek Nový Jičín  

 Českomoravská myslivecká jednota, z.s. - okresní myslivecký spolek Opava  

 Českomoravská myslivecká jednota, z.s. - okresní myslivecký spolek Ostrava 
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Činnost společnosti 

 

 
 

Předmět obecně prospěšných služeb je: 

 

 organizování vědeckých a odborných seminářů, konferencí, sympozií a kongresů z oblasti 

ochrany životního prostředí, rozvoje venkova a myslivosti na národní i mezinárodní úrovni  

 

 spolupráce s ostatními domácími i zahraničními institucemi, zabývajícími se 

problematikou ochrany přírody, životního prostředí a myslivosti  

 

 ediční a publikační činnost, včetně přípravy a zpracování odborných monografií za účelem 

aplikace vědeckých poznatků do praxe  

 prezentace činnosti společnosti v masových médiích, propagační a osvětovou činnost 

 vytváření podmínek pro zachování biodiverzity v příhraničních oblastech mezi Českou 

republikou, Polskou republikou a Slovenskou republikou a vytvoření profesionální sítě 

mezinárodní spolupráce v této oblasti  

 

 získávání dotačních prostředků z fondů ČR a EU, podporujících ochranu životního 

prostředí, rozvoj venkova a myslivost a následná realizace podpořených projektů  

 provádění poradenství, vzdělávací a výchovné činnosti zaměřené na problematiku ochrany 

životního prostředí, rozvoje venkova a myslivosti, se zvláštním důrazem na výchovu dětí                   

a mládeže, podpora tvorby materiálů pro výuku a osvětu. 
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Projekty realizované v roce 2015 
 

 

SOUSTŘEDĚNÍ  MLADÝCH  MYSLIVC Ů  
 A OCHRÁNCŮ PŘÍRODY  V  OSTRAVICI  

 

 

Termín: 12. – 17. červenec 2015 
 

 

     Naše společnost poprvé uspořádala pro děti a mládež z Moravskoslezského kraje 
soustředění mladých myslivců a ochránců přírody. 38 dětí a 7 vedoucích se sešli v Beskydech 
v obci Ostravice na chatě Svoboda. V průběhu soustředění se účastnili přednášek o myslivosti 
a ochraně přírody, proběhla ukázka sokolníka s výkladem, výpravy do obory v Hukvaldech a 
Fryčovicích, exkurze v rybochovném zařízení v Pstruží a mnoho dalších zábavných aktivit. 
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V průběhu soustředění také proběhlo krajské kolo soutěže „Zlatá srn čí trofej“ . 
 

Výsledky v kategorii A 
 
1. místo  Lucie Hlaváčová, 204 b, Myslivecký kroužek „Markazíni“ ZŠ T.G. Masaryka   
                                                       Frýdlant nad Ostravicí 
 
2. místo  Kamil Jahoda, 189 b, Myslivecký kroužek „Markazíni“ ZŠ T.G. Masaryka  
                                                  Frýdlant nad Ostravicí 
 
3. místo  Lukeš Marek, 170 b, Myslivecký kroužek „Koloušci“ ZŠ Ostravice 
 
Výsledky v kategorii B 
 
1. místo  Ondřej Žáček, 218 b, Myslivecký kroužek „Koloušci“ ZŠ Ostravice 
 
2. místo  Sára Šebestová, 171 b, Srnčí útulek v Dobré, ZŠ Dobrá 
 
3. místo  Veronika Bůžková, 158 b, Myslivecký kroužek „Vydrýsek“ ZŠ L. Janáčka  
                                                          Hukvaldy 
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Akci finan čně podpořili: 
Moravskoslezský kraj 
Lesy České republiky, s. p. 
Českomoravská myslivecká jednota, z.s., okresní myslivecký spolek Frýdek-Místek  
Českomoravská myslivecká jednota, z.s., okresní myslivecký spolek Nový Jičín 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výukové materiály pro děti  

 

     V tomto roce byl proveden dotisk druhé sady výukových materiálů (puzzlí) z roku 2012 
(tetřev hlušec, rys ostrovid, medvěd hnědý a vlk obecný) z finančních prostředků 
Moravskoslezského kraje. 
 
 
 

 

 

  

 

 

 

 



7 

 

MYSLIVECKÁ KONFERENCE 
 

Termín: 24. listopad 2015 
 
     Odborný seminář pod názvem „Myslivecká konference“ je v tomto roce pořádán již po 
desáté Moravskoslezským krajem a od roku 2012 ve spolupráci s Moravskoslezskou 
společností pro ochranu přírody a myslivost o.p.s.. Seminář je pro posluchače zdrojem nových 
informací a znalostí, ale také významnou společenskou událostí, která mimo jiné přispívá k 
podpoře spolkové činnosti a k udržení a rozvíjení mysliveckých tradic a zvyků jako součásti 
českého národního kulturního dědictví. 
 
     Od počátku je hlavím cílem myslivecké konference přinášet posluchačům aktuální témata 
na úseku myslivosti a informace využitelné odbornou mysliveckou veřejnosti při realizaci 
výkonu práva myslivosti v praxi.  
 
     V rámci Moravskoslezského kraje je myslivost ve velké míře vykonávána mysliveckými 
spolky, do jejichž činnosti poměrně zásadně zasáhl nový občanský zákoník a současně došlo 
ke zrušení zákona o sdružování občanů, podle něhož byly myslivecké spolky organizovány. 
Se změnami a novými povinnostmi spolku vyplývajícími zejména z nového občanského 
zákoníku byli přítomní seznámeni v průběhu prvního příspěvku. 
 
     Drobná zvěř je historicky nedílnou součástí zejména polních časti honiteb, přičemž její 
početní stavy jsou v rámci jednotlivých honiteb poměrně rozdílné v závislosti na úživnosti 
honitby, životních podmínkách zvěře, početnosti predátorů a v neposlední řadě také na 
managementu drobné zvěře uživatele honitby, jemuž byl věnován příspěvek zabývající se 
možnostmi vytváření vhodných biotopových podmínek pro divokou populaci bažanta 
obecného v kulturní krajině. Ve vztahu k chovu drobné zvěře a stabilizaci jejich početních 
stavů byly neméně důležité informace o vývoji početnosti a rozšíření nepůvodních druhů 
zvěře psíka mývalovitého a mývala severního. 
 
     Mnohokrát diskutovaným tématem v posledních letech je růst početnosti populace černé 
zvěře zejména s ohledem na škody způsobené prasetem divokým. Příspěvek věnovaný 
prostorové aktivitě černé zvěře nepochybně pomohl objasnit některé vysledované zákonitosti 
bionomie černé zvěře a nastavit účinný způsob mysliveckého hospodařeni směřující 
k regulaci početních stavů v honitbách se zvýšeným výskytem černé zvěře. 
 
     Lov zvěře je jednou z nepostradatelných a pro mnohé myslivce nejzajímavějších součástí 
výkonu práva myslivosti a mnohdy je také vnímán jako odměna za celoroční činnost myslivce 
v honitbě. Rozeznáváme nejrůznější způsoby lovu zvěře, mezi které mimo jiné patři lovy 
lestné pomocí vábení zvěře. V závěrečném příspěvku byli přítomni seznámeni s historií 
vábení zvěře a zejména byly předvedeny ukázky prakticky všech hlasů naši lovné zvěře a 
technika jejich provedeni na různé vábničky včetně chyb, jichž je nezbytné se pro úspěšné 
vábení zvěře vyvarovat. 
 
     S ohledem na připravený program myslivecké konference pevně věříme, že i tento ročník 
splnil očekávání posluchačů a byl přínosem pro další mysliveckou činnost a přispěje ke 
zvyšování úrovně mysliveckého hospodaření. 

Zdroj: Moravskoslezský kraj 
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Program konference: 
 
Právní úprava (mysliveckých) spolků v novém občanském zákoníku 
Mgr. Petr Tomášek, katedra obchodního práva Právnické fakulty Univerzity Karlovy   
 
Vytváření vhodných biotopových podmínek pro divokou populaci bažanta obecného v 
kulturní krajině 
Ing. Tomáš Zíka, Ph.D., Krajsky úřad Středočeského kraje  
 
Vývoj populací a perspektivy psíka mývalovitého a mývala severního v České republice 
Ing. Tomáš Kušta, Ph.D., Katedra myslivosti a lesnické zoologie, Fakulta lesnická a 
dřevařská, Česká zemědělská univerzita v Praze  
 
Prostorová aktivita černé zvěře 
Ing. Miloš Ježek, Ph.D., Katedra myslivosti a lesnické zoologie, Fakulta lesnická a dřevařská, 
Česká zemědělská univerzita v Praze  
 
Vábení zvěře – historie a jeho praktické využití v současnosti 
Václav Svoboda  
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